
1. Schreibe in der nächstkleineren Einheit Lösung

9 h = 7 4 h = 540 min / 240 min

3 d = 8 4 d = 72 h / 96 h

3 s = 9 1 min = 3000 ms / 60 s

2 min = # 2 h = 120 s / 120 min

9 d = # 8 s = 216 h / 8000 ms

2. Schreibe in der nächstgrößeren Einheit

48 h = 7 4000 ms = 2 d / 4 s

180 s = 8 360 min = 3 min / 6 h

300 min = 9 2000 ms = 5 h / 2 s

120 h = # 24 h = 5 d / 1 d

3000 ms = # 216 h = 3 s / 9 d

4. Schreibe in der angegebenen Einheit

1 h = s 4 7 min = ms 3600 s; 420000 ms

6 d = h 5 1 min = s 144 h; 60 s

8 h = s 6 3 h = s 28800 s; 10800 s

11 d = h 8 2 min = ms 264 h; 120000 ms

9 s = ms # 18 d = min 9000 ms; 25920 min

2 d = min # 4 h = min 2880 min; 240 min

5 h = min # 3 h = s 300 min; 10800 s

6 h = min # 9 h = s 360 min; 32400 s

93 d = min # 7 h = s 133920 min; 25200 s

4 min = s # 3 d = h 240 s; 72 h

8 min = ms # 3 s = ms 480000 ms; 3000 ms

1 min = s # 1 d = h 60 s; 24 h
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